## Нерядовые проблемы рядовых граждан

Даже опытным юристам постоянно приходится сталкиваться с ситуациями, в которых только нестандартное ведение процесса позволяет добиться успеха. Мы попросили юристов нашей компании рассказать о делах, когда вопреки обстоятельствам удалось помочь клиентам.



## ДОВЕРИЕ ЦЕНОЮ В ГОД



Вахрушев Никита Вадимович, опыт работы более 7 лет. Компетентен в вопросах нарушения прав потребителей, трудовых и семей-

ных споров. Является постоянным участником ток-шоу Владимира Соловьева. За последний год на его счету – десятки успешных процессов в области трудового и семейного права.

**ОВЕРЧИВОСТЬ** нередко приводит к печальным последствиям, особенно если речь идет о наследовании имущества. К нам обратился клиент, который принимал участие в разделе наследственного имущества. Наследниками выступали члены двух семей, а представитель с одной стороны пообещала самостоятельно оформить все документы.

Нашего клиента не насторожило, что для оформления наследства с него не потребовали никаких документов, даже доверенности. Спустя полгода, когда законный срок на оформление наследственных прав уже истек, клиент заподозрил обман и обратился в нашу компанию.

По делу обманутого наследника предстояло восстановить пропущенный срок для принятия имущества. Процесс длился почти год, ведь для защиты клиента отсутствовали письменные доказательства. Нам пришлось использовать косвенные доказательства и показания свидетелей, чтобы подтвердить обоснованность заявления о восстановлении срока. Процесс закончился положительно, однако сложностей удалось бы своевременно избежать, обратись клиент за юридической помощью еще на стадии открытия наследства.

## ЯДОВИТЫЙ ДИВАН



Ошакбаева Мария Александровна, опыт работы по юридической специальности - 15 лет, адвокатской деятельности – 13 лет. Специализируется на ведении дел в области земельного и уголовного права, гражданского и административного судопроизводства. Ведет представительство в суде по семейным делам. Представляет интересы юридических лиц и предпринимателей в Арбитражном суде.

сети потребите ли не застрахованы от Не пренебрегайте приобретения некачественного товара. своевременной Типичным примеюридической ром такой ситуконсультацией! ации является дело одного из Это позволит наших клиенизбежать длительных тов. Женщина изматывающих выбрала диван в судебных процессов известной всему городу торговой и риска потерять мебельной сети. то, что ваше Образец товара по праву. выглядел роскошно,

'АЖЕ при обращении в

крупные торговые

приходилось сомневаться. После покупки мебель доставили на дом покупателю, после чего женщина столкнулась с неожиданной проблемой – диван источал едкий запах. Даже от суточного пребывания в одной квартире с некачественной мебелью у женщины обострилась астма, пришлось обращаться за медицинской помощью.

ФЕДЕРАЦИЯ ЮРИСТОВ®

САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

в качестве дивана не

Естественно, об использовании дивана речь уже не шла. Женщина обратилась

в магазин с требованием вернуть денежные средства и забрать некачественное изделие. Даже на письменные обращения к продавцу последовали отказы, после чего женщина обратилась за помощью в нашу компанию.

Несмотря на очевидную справедливость требований покупателя, для успешного завершения дела пришлось провести длительный судебный процесс.

По решению суда требования были полностью удовлетворены. С продавца были взысканы не только денежные средства за покупку, но и компенсация морального среда и расходы на услуги юриста.

Санкт-Петербург,

Итальянская ул., 2, офис 413.

Телефон 407-15-77. Сайт: https://fed24.ru Юридическая консультация проводится бесплатно. Реклама. ООО «ФЕДЕРАЦИЯ ЮРИСТОВ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА» ОГРН 1147847114854

## ненадежная КРЫША



Жданов Руслан Асхатович, опыт работы 13 лет, из которых 7 лет — служба в Министерстве обороны РФ. Специализиру-

ется на ведении дел в области жилищного и административного права, гражданского и корпоративного судопроизводства. Представляет интересы юридических лиц и предпринимателей в Арбитражном суде.

ДИН из наших клиентов обратился с претензией в ′адрес предприятия ЖКХ. После проведения ремонта крыши произошел залив, однако коммунальные службы отрицали свою вину. По их мнению, причиной попадания воды в жилое помещение стали старые окна в квартире, которые жильца отказались поменять.

Я взял на себя защиту клиента т.к. неоднократно участвовал в решении гражданских и жилищных споров. В рамках этого дела нам предстояло доказать не только размер причиненного ущерба, но и ненадлежащее качество ремонтных работ, которые выполняло предприятие ЖКХ.

При рассмотрении дела в суде мне пришлось дважды обращаться за помощью к экспертам. Только профессионально подготовленная правовая позиция, сильные аргументы в зале суда, основанные на представлении двух экспертных заключений, позволило доказать вину ответчика, а решение суда было вынесено спустя полгода после его начала. Исковые требования были удовлетворены в полном объеме, клиент получил не только полное возмещение ущерба, но и компенсацию морального вреда и судебных расходов.



СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

spb.medaudio.ru

Невидимые цифровые слуховые аппараты с повышенной разборчивостью речи

Консультация, подбор, настройка слухового аппарата

БЕСПЛАТНО! Читателям газеты –

скидка 10%



**Запись по телефону: (812) 389-56-37 Часы работы: с 10.00 до 19.00** 

г. Санкт-Петербург, канал Грибоедова, 23/4



пограмма действует для членов КПК «ЦКС». Условия вступления в офисах и по тел. 8 800-775-49-39. Минимальная сумма вложений — 10000 рублей, вережения принимаются на срок 90, 180, 360 и 720 дней. Предусмотрена возможность пополнения. Возможность досрочного снятия части сбережений не едусмотрена. Досрочное расторжение соуществляется в течении 90 (девяносто) календарных дней. При досрочном испребовании сбережений процентав авка составляет 2% годовых. Начисление процентов в конце срока размещения сбережений. Выплата процентов призводится в конце срока размещения с врежений за вычетом НДФЛ. Кредитный потребительский кооператив «Центр кредитования и сбережений» ИНН 2465264472 ОГРН 1112468076610. СРО соозмикрофинансь свидетельство N°420 ст 19 марта 2015 г. Сбережения застрахованы в НКО «Межрегиональное общество взаимного страхования» идетельство РН КПК N°0016 от 3 апреля 2017 г.

ТЕЛ. ОТДЕЛА РЕКЛАМЫ ГАЗЕТЫ (812) 40-733-40